

## Дело по убийству двух несовершеннолетних девочек рассматривается сегодня в Свердловском суде

Сразу после преступления подозреваемый сознался в том, что он в нетрезвом состоянии на автомашине на смерть сбил двух детей. Однако, в ходе следствия мужчина отказался от своих показаний и заявил, что он невиновен. Судебный процесс затянулся на несколько лет.

Две подруги 15-летняя Рината и 16-летняя Вика возвращались с дискотеки домой. Девочки шли по газону, возле дороги. Около трех часов ночи у остановки Южная детей на большой скорости сбил автомобиль. Удар был настолько сильный, что девочек на несколько метров отбросило вперед. От полученных травм они потеряли сознание. Скорую помощь и милицию вызвал очевидец происшествия. Девочек в тяжелом состоянии увезли в больницу.

Вика умерла почти сразу, Рината – на следующий день. Родственники ничего не знали о произошедшем, утром родители начали поиски своих детей. “Когда мы обратились в милицию нам сказали, что мало ли где они могут быть, может ушли к кому-нибудь в гости или к подругам. Мы сами начали искать.”, – говорит мать убитой девочки. Когда через некоторое время женщины приехали в отдел уголовного розыска, один из оперативников узнал на фотографиях девочек и рассказал родителям, что произошло. “Когда мы приехали в морг, нам сообщили, что их закапали уже как безродных. Мы приехали сюда нашли их вот здесь на кладбище.”, – рассказывает мать убитой девочки.

Девочек перезахоронили. У этих женщин это были единственные дети. Родители говорят, что до сих пор не могут поверить в смерть своих детей. “Я сейчас не знаю живу я, не живу. Просто пустота. Я по сей день проливаю слезы.”, – говорит мать убитой девочки. Судебное заседание по делу об убийстве двух девочек длится около двух лет. Два раза дело отправлялось на доследование. По словам адвоката и гособвинителя, в уголовном деле было допущено много ошибок. У единственного свидетеля происшествия милиционеры не записали никаких данных. Уже три года на очевидца не могут выйти. “Это грубейшее нарушение, безусловно. У них есть свои инструкции, которые они сотрудники милиции, должны соблюдать. Это необходимо было сделать.” – говорит Наталья Козыдло представитель потерпевших.

Сразу после преступления водитель признал свою вину, а в ходе следствия заявил, что не виновен.

**Единственный человек, который может помочь установить истинную картину произошедшего – очевидец убийства. Если вы видели это происшествие, звоните по телефонам 243-243, 201-040.**

Автор: Артур Скальский © Сибирское телевидение ОБЩЕСТВО, МИР 2985 20.11.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=4687> Bytes: 2387 / 2380 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта